## **VORAUS SCHAUEN!**

Wir mischen uns ein und stellen uns gesellschaftlichen Entwicklungen



## STARTKLAR SOZIALE ARBEIT OBERBAYERN

Startklar Soziale Arbeit Oberbayern gGmbH sucht ab 8.9.2020

eine Hilfskraft mit pädagogischen Aufgaben (m/w/d) für eine Schulbegleitung an der Mittelschule Edling Arbeitszeit: 22,5 Wochenstunden / Bezahlung nach AVB+

Unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern bieten wir eine leistungsgerechte Bezahlung nach AVB plus (Tarif DPWV), die Anerkennung von einschlägiger Berufserfahrung ein interessantes Fortbildungsprogramm der Startklar Akademie, Zuschüsse zu Kinderbetreuungskosten, ein qualifiziertes Coaching, flexible Arbeitszeiten.

## Ihre Aufgaben:

- Begleitung und Unterstützung des Jungen im Unterricht
- Unterstützung bei der Kontaktaufnahme zu Mitschüler/-innen
- Unterstützung beim Erlernen sozialer Regeln
- Einübung angemessener Strategien zur Konfliktbewältigung
- Unterstützung bei der Entwicklung von Regelakzeptanz/ Aufbau von Eigenkontrolle
- Kooperation mit den beteiligten Lehrkräften
- Absprachen mit den Eltern
- Teilnahme an Eltern-, Team und Planungsgesprächen

## Sie bringen mit:

- Wärme, Offenheit und Toleranz
- arbeiten gerne mit Kinder/ Jugendlichen
- pädagogische Erfahrungen
- Bereitschaft zum Lernen (Weiterbildung)
- die Fähigkeit zum Arbeiten im Team sowie eine hohe Kooperations- und Kommunikationsfähigkeit

**Startklar Soziale Arbeit Oberbayern** ist ein gemeinnütziger Tochterbetrieb der Startklar Soziale Arbeit gGmbH, der seit 32 Jahren als freier Träger in der Kinder-, Jugend- und Familienhilfe in Oberbayern tätig ist.

Unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter gestalten Soziale Arbeit und finden mit innovativen Ideen immer wieder neue Antworten auf aktuelle gesellschaftliche Herausforderungen.

Zur Startklar-Gruppe gehören neben der Trägergesellschaft Startklar Soziale Arbeit die Tochterbetriebe Startklar Soziale Arbeit Oberbayern, Startklar Soziale Arbeit Niederbayern, Jonathan Soziale Arbeit und der Inklusionsbetrieb Garten Kreativ.

Bitte schicken Sie Ihre Bewerbung bis 15.6.2020 an:

Startklar Soziale Arbeit Oberbayern gGmbH

Gabriele Gruner

Heisererplatz 1, 83512 Wasserburg

Tel.: 0152 / 52588591

E-Mail: gruner@startklar-soziale-arbeit.de www.startklar-soziale-arbeit-obb.de

STARTKLAR
Oberbayern